
Studiu de impact al proiectului SANSE – Sustinerea Antreprenoriatului si Ocuparii in 
Regiunea Sud Est. 
Document de analiza si de sustinere a mediului antreprenorial din Regiunea Sud-Est. 
 
1. Regiunea de dezvoltare Sud-Est 
 
1.1. Localizare geografica si cadrul natural 

Regiunea Sud-Est este situată în partea de Sud-Est a României şi se învecinează la nord cu 
Regiunea Nord-Est, la vest cu Regiunea Centru, la sud-vest cu Regiunea Sud-Muntenia şi 
Regiunea Bucureşti-Ilfov, la sud cu Bulgaria, la est cu Republica Moldova, Ucraina şi ţărmul 
Mării Negre (o lungime de 194 km pe platforma continentală și 245 km de țărm). Acoperind 
35.762 km2 sau 15% din suprafaţa totală a ţării, regiunea este a doua ca mărime din cele 8 
regiuni ale României. 
O particularitate a Regiunii Sud-Est este aceea că are în componenţă aproape toate formele de 
relief, unele dintre ele fiind specifice numai acestei regiuni, ceea ce imprimă anumite 
particularităţi vieţii economice, sociale, culturale, educaţionale a acestei zone. 
Regiunea Sud-Est este singura care are deschidere la mare, acest aspect oferindu-i 
oportunitatea de dezvoltare a transportului maritim şi fluvio – maritim dar și activităţilor conexe şi 
nu numai (depozitare, comerţ, etc.). În această regiune se regăsesc porturile maritime 
Constanţa (cel mai mare de la Marea Neagră), Mangalia şi Midia, precum şi cele fluvio - 
maritime (Brăila, Galaţi, Tulcea şi Sulina). 
Situarea strategică a Mării Negre constituie un element de atragere a investiţiilor străine care 
pot determina o creştere a competitivităţii zonei. 
Mai mult de jumătate din terenurile fertile ale Câmpiei Bărăganului sunt situate pe teritoriul 
regiunii Sud - Est. Suprafeţele agricole mari şi solurile fertile oferă condiţii favorabile pentru o 
agricultură ecologică. 
Delta Dunării (una dintre marile rezervaţii naturale ale lumii) şi Insula Mică a Brăilei ale căror 
floră şi faună sunt considerate unice în Europa constituie zone naturale cu o atracţie turistică 
deosebită. 
Având în vedere un număr de indicatori de analiză, respectiv caracteristicile fizico-geografice, 
demografice, economice şi de producţie, infrastructură, locuinţele şi modul de locuire, echiparea 
tehnică a locuinţelor, problemele sociale şi ecologice, au fost identificate mai multe zone care 
prezintă caracteristici asemănătoare. 
 
Zona Câmpiei Bărăganului, în care se includ suprafeţe din judeţele Buzău, Brăila şi Vrancea, 

este caracterizată din punct de vedere fizico-geografic de o seismicitate foarte ridicată, 
precipitaţii reduse, risc de inundaţii, potenţial forestier scăzut.  
Demografic, se înregistrează un declin datorat îmbătrânirii accentuate a populaţiei şi se observă 
o tendinţă continuă de scădere a numărului de locuitori. Indicii de natalitate au valori medii şi 
sub medii. Totuşi, se poate spune că există posibilităţi de înnoire şi sporire a forţei de muncă 
mature.  
 
Dobrogea de Nord acoperită în exclusivitate de Judeţul Tulcea este o zonă specială datorită, în 
primul rând, condiţiilor fizico-geografice şi anume prezenței Deltei Dunării – declarată în 1990 
rezervaţie a mediului înconjurător, ecologică şi a păsărilor fiind sub protecţie UNESCO – şi a 
Parcului Naţional Munţii Măcinului pentru conservarea speciilor rare, de floră şi faună specifice 
intersecţiei arealelor mediteranean, balcanic, caucazian.  
Rezervaţia Biosferei cuprinde 5.800 km2, reprezentând 53% din suprafaţa judeţului de 8.499 
km2, iar Parcul Naţional se întinde pe o suprafaţă de 11.321 ha reprezentând singura arie 
protejată din România unde pădurile de stepă sud-mediteraneene şi balcanice sunt prezente 
împreună şi se află într-o stare bună de conservare.  



Caracteristicile demografice arată că densitatea populaţiei în acest spaţiu este foarte redusă şi 
se înregistrează un declin demografic accentuat. Activităţile economice preponderente s-au 
axat pe exploatarea de resurse naturale, turism şi activităţi tradiţionale în concordanţă cu 
principiile dezvoltării durabile.  
 
În Dobrogea de Sud-Est, din punct de vedere demografic, predomină comunele cu talie medie 

şi mare, densitatea populaţiei în zona rurală fiind ridicată. Se înregistrează o stabilitate 
demografică şi chiar o uşoară creştere. Aspectul economic este caracterizat printr-un grad 
foarte mare de atractivitate turistică, dimensiuni relativ mari ale exploataţiilor agricole 
individuale, ponderea ridicată a terenului arabil din totalul agricol, posibilităţi de cooperare cu 
centrele urbane, forţa de muncă calificată şi o pondere ridicată a activităţilor neagricole. Se 
constată fenomenul de poluare a plajelor datorată în special navelor din apropierea litoralului, 
solurile sunt moderat degradate datorită folosirii pesticidelor.  
 
Dobrogea Centrală şi de Sud-Vest prezintă precipitaţii reduse. În acest spaţiu există rezervaţii 
şi monumente ale naturii, precum şi resurse complexe. Densitatea populaţiei este redusă şi 
predomină comunele care înregistrează un declin accentuat al populaţiei.  
 
Zona Moldovei de Sud, care cuprinde părţi din judeţele Galaţi şi Vrancea se caracterizează 

prin alunecări de teren frecvente, risc de inundaţii şi seismicitate ridicată. Procentul de 
alimentare cu apă a populaţiei în sistem centralizat este redus. Accesul direct la reţeaua majoră 
rutieră şi feroviară este dificil în majoritatea comunelor. Din punct de vedere social se 
înregistrează un nivel ridicat al mortalităţii infantile şi o ofertă precară de asistenţă sanitară. 
 
Zona Subcarpaţilor de Curbură, ce cuprinde arii din judeţele Vrancea şi Buzău este o zonă cu 
seismicitate ridicată, zona montană reprezentând circa 50 % din suprafaţă. Se înregistrează 
frecvent alunecări de teren. 
Ca elemente fizico-geografice pot fi menţionate numeroasele rezervaţii şi monumente ale naturii 
precum şi complexitatea mare de resurse ale naturii. 
Din punct de vedere demografic, se înregistrează un declin datorat îmbătrânirii populaţiei şi a 
tendinţei continue de scădere a numărului de locuitori. 
În această regiune se înregistrează o pondere ridicată a activităţilor neagricole, iar terenul 
agricol se află cu preponderenţă în proprietate privată, fapt ce constituie premise pozitive în 
dezvoltarea economică locală. 
Din punct de vedere ecologic, zona este caracterizată prin existenţa pădurilor pe suprafeţe 
întinse, ceea ce contribuie la menţinerea unui echilibru pe termen lung, condiţionat de altfel de 
exploatarea raţională a resurselor forestiere. 
 
Din perspectiva bogăţiilor subsolului, regiunea dispune de petrol (zăcăminte de hidrocarburi de 
la Berca, Sărata – Monteoru, Pâclele, Oprişeneşti, Ianca), gaze naturale în judeţele Brăila şi 
Buzău şi, de asemenea, în platforma continentală a Mării Negre. Alte resurse naturale ale 
regiunii sunt: granitul în Munţii Măcinului, piatra de var în Podişul Dobrogei, minereu de fier, 
pirita de cupru, sulfuri complexe de plumb şi zinc, cuarţ, granit, marmură şi varietăţi de piatră de 
var, caolin, baritină din dealurile Tulcei, depozitele de loess, sarea în Buzău. O categorie aparte 
a bogăţiilor de subsol o constituie apele sulfuroase, feruginoase, clorusodice (Brăila, Buzău, 
Constanţa). 
Platforma continentală a Mării Negre conţine rezerve semnificative de minerale şi hidrocarburi, 
exploatate cu echipamente de foraj marin, produse în România. Rezerve de hidrocarburi lichide 
şi gazoase mai sunt şi in judeţele Brăila, Vrancea şi Galaţi. Singurul depozit de petrol la 
suprafaţă din Europa se află în zonele Berca şi Monteoru din judeţul Buzău. 



Dobrogea a fost identificată ca fiind o zona cu un potențial energetic eolian ridicat, fapt care 
contribuie semnificativ la realizarea obligațiilor României în domeniul energiilor regenerabile și 
în domeniul reducerii emisiilor de gaze cu efect de seră. 
Energia solară este una din sursele de bază ale dezvoltării acestui mileniu, încadrându-se în 
conceptul de energie regenerabilă și ecologică. Conform Institutului de energie și transport (IET) 
al Comisiei Europene, Regiunea Sud Est se află într-o zonă cu potențial energetic ridicat 
(1700kWh/m2), ceea ce favorizează investițiile în domeniu pentru producere de energie electrică 
și termală, irigații, permițând economisirea resurselor energetice convenționale și reducerea 
poluării mediului. 
 
1.2. Situatia demografica 
Regiunea Sud-Est cuprinde 6 judeţe: Brăila, Buzău, Constanţa, Galaţi, Tulcea, Vrancea. 
Populația Regiunii Sud-Est este concentrată în 390 unități administrativ teritoriale după cum 
urmează:35 de localități urbane (din care 11 municipii) și 355 comune (cu un număr de 1447 
sate). Potrivit datelor finale ale Recensământului din anul 2011, în Regiunea Sud-Est locuiesc 
2.536.923 de persoane. 
Regiunea Sud-Est cuprinde trei din cele 10 cele mai populate oraşe din România: Constanţa, 
Galaţi şi Brăila. Dată fiind distanţa mică între Brăila şi Galaţi (16 km.), aceste două oraşe au un 
potenţial însemnat pentru a evolua către un pol economic integrat pe termen mediu. 
Distribuția populației este neuniformă pe teritoriul Regiunii Sud-Est și densitatea variază de la 
un județ la altul. De asemenea, există diferențe majore între județe în ceea ce privește 
ponderea locuitorilor după mediul de rezidență. Există județe cu o populație preponderent 
urbană cum ar fi Constanța (69,4) sau Brăila (64,9%), dar și județe cu o pondere a populației 
rurale foarte ridicată, cum ar fi județul Vrancea (62,3%). 
Din perspectiva densităţii populaţiei, observăm la nivel regional o dinamică negativă în intervalul 
2007-2011. Din analiza densităţii populaţiei pe judeţe, observăm că există diferenţe 
semnificative la nivel judeţean, care se păstrează pe tot intervalul de analiză. Astfel, cel mai 
populat judeţ al regiunii este Galaţi cu 139,8 locuitori pe km2  în timp ce la polul opus se 
situează judeţul Tulcea, cu o densitate de doar 48,1 locuitori pe km2. 
Din punct de vedere al distribuţiei pe medii rezidenţiale se constată că la nivelul Regiunii Sud-
Est ponderile populaţiei urbane sunt identice cu valorile naţionale (55,1%), dar mult mai mici 
decât în cazul Uniunii Europene (cca 74%). Totuşi judeţele regiunii prezintă diferenţe majore, 
judeţele Constanţa, Brăila şi Galaţi având populaţie rezidentă preponderent în mediul urban, iar 
judeţele Tulcea, Buzău şi Vrancea având populaţie rezidentă preponderent în mediul rural. 
Judeţul Constanţa se distinge cu o pondere de 69,7% a populaţiei urbane, pondere comparabilă 
cu media Uniunii Europene, iar în judeţul Vrancea se constată o pondere a populaţiei urbane 
mult sub media ţării sau a regiunii, respectiv de 37,6%. 
Analiza structurii populaţiei Regiunii Sud Est în perioada 2001-2011 relevă o tendinţă de 
îmbătrânire a populaţiei prin scăderea ponderii grupelor de vârstă sub 35 de ani şi creşterea 
ponderii grupelor de vârstă peste 35 de ani. Această tendinţă se regăseşte pe tot intervalului 
studiat. 
Tendinţa de îmbătrânire a populaţiei din Regiunea Sud-Est este evidentă şi la analiza mişcării 
naturale a populaţiei. Astfel, deşi se constată o scădere continuă a numărului de copii născuţi vii 
faţă de 2000 atât în mediul urban cât și în mediul rural. De asemenea, sporul natural 
înregistrează o degradare rapidă în aceeaşi perioadă, scăzând de la 0,4% în mediul urban şi -
1,5% în mediul rural la -1,5% si respectiv -5,5%. 
Mediul rural se confruntă cu scăderi dramatice ale sporului natural în toate cele şase judeţe ale 
regiunii. 
 
1.3. Situatia economica 



Regiunea dispune de o industrie diversificată. Sunt reprezentate aproape toate ramurile 
industriale: industria petrochimică, metalurgică, constructoare de mașini, industria materialelor 
de constructii, industria alimentară și textilă. 
Un sector important pentru regiune cu un număr semnificativ de angajați este cel naval. În 
regiune funcționează 5 șantiere navale, la Brăila, Galați, Tulcea, Mangalia, Constanța. În anul 
2011, 30,34% din investiţiile au fost efectuate de întreprinderi de mari dimensiuni, deținând și 
ponderea cea mai mare în investiții, liderul sectorului a fost sectorul metalurgic. Firmele mari din 
regiune din domeniile metalurgic, șantiere navale, construcții, panificație dețineau o pondere 
însemnată a numărului de salariați. 
Producția agricolă este semnificativă, reprezentând 15,86 % din productia de la nivel national. 
Agricultura detine o pondere importanta in economia regiunii, 40,4% din populatia ocupata a 
regiunii fiind ocupata in acest sector. Terenul agricol detine 65% din suprafata totala a regiunii. 
Sectorul privat deține cea mai mare pondere a terenului agricol și totodată produce cea mai 
mare parte a producției agricole (95% in 2011). 
Regiunea Sud-Est se situează pe primul loc în țară, în ceea ce privește suprafața viilor 
roditoare, deținând 40,3% din suprafața viticolă a țării în mare parte localizată în județul 
Vrancea. Regiunea este recunoscută, atât pe plan intern cât şi pe plan extern, prin calitatea 
vinurilor provenite din podgorii renumite, care se găsesc pe tot cuprinsul regiunii: Panciu, 
Odobeşti, Pietroasele, Nicoreşti, Niculiţel, Murfatlar, Însurăţei. 
Culturile agricole reprezintă o caracteristică principală a regiunii, regiunea ocupând în anul 
2011, primul loc la producţia de porumb, locul doi la producția de grâu, leguminoase pentru 
boabe, legume și locul trei la producția de floarea soarelui. 
Horticultura este bine dezvoltată în întreaga regiune (în special în judeţul Galaţi) care este 
primul judeţ din România, în ceea ce priveşte producţia de legume. 
Pescuitul şi acvacultura, alături de prelucrarea peștelui și comerțul cu pește și produse din 
pește, sunt activități cu tradiție în Regiunea Sud-Est. În unele zone izolate, cum sunt Delta și 
Lunca Dunării, zona Clisura Dunării, pescuitul reprezintă una dintre principalele activități, care 
oferă locuri de muncă și surse de venituri pentru populația locală. 
 
La nivelul anului 2018, PIB-ul Regiunii Sud-Est a fost de 99,09 miliarde lei, reprezentand un 
procent de 10,5% din PIB-ul national. Acest indicator plasa regiunea Sud-Est pe locul 5 in tara, 
dupa regiunile Bucuresti-Ilfov, Sud-Muntenia, Nord-Vest si Centru. 
Din PIB-ul Regiunii Sud-Est judetele au realizat procente inegale astfel: Braila (10,3%), Buzau 
(13,5%), Constanta (42,5%), Galati (16,2%), Tulcea (7,6%), Vrancea (9,9%). Se remarca PIB-ul 
realizat de judetul Constanta, PIB care il claseaza pe primul loc in regiune si pe locul 3 intre 
judetele Romaniei. 
 
 
 
1.3.1. Efectele economice negative ale crizei provocate de pandemia COVID-19 

In perioada actuala, atat economia mondiala cat si cea nationala se confrunta cu o criza 
economica majora provocata de pandemia de COVID-19. Astfel, economia Romaniei a 
consemnat un declin de 12,3% in trimestrul II - 2020 comparativ cu primul trimestru, potrivit 
datelor publicate de Institutul National de Statistica. Fata de trimestrul II - 2019, scaderea PIB a 
fost de 10,5%. De asemenea, in semestrul I - 2020, PIB a scazut, comparativ cu semestrul I - 
2019, cu 4,7%.  
In trimestrul IV 2020, comparativ cu trimestrul anterior, PIB a crescut cu 5,3%. In trimestrul IV - 
2020, fata de acelasi trimestru din anul 2019 PIB a inregistrat o scadere cu 1,7%. In anul 2020, 
comparativ cu anul 2019, PIB s-a redus cu 3,9%. Pentru 2021, CE estimeaza un avans al PIB-
ului Romaniei de 4%. Productia industriala a Romaniei a inregistrat la finele semestrului I - 2020 
o cadere de peste 16% fata de productia industriala de la finele semestrului I - 2019. In anul 



2020, comparativ cu anul 2019, productia industriala a fost mai mica cu 9,2% ca serie bruta. In 
luna decembrie 2020, productia industriala a scazut fata de luna precedenta cu 8,8%. In acelasi 
timp, volumul cifrei de afaceri din domeniul serviciilor a scazut in semestrul I - 2020 fata de 
perioada similara din 2019, cu 38,3%, potrivit datelor INS. In luna iulie 2020 volumul cifrei de 
afaceri din serviciile de piata prestate populatiei, fata de luna corespunzatoare a anului 
precedent, a scazut cu 24,6%.  
In iulie 2020 volumul cifrei de afaceri din serviciile de piata prestate populatiei a crescut fata de 
luna precedenta, cu 29,4%. 
 
 
1.4. Situatia mediului antreprenorial 
În perioada 2008-2017, Regiunea Sud-Est s-a situat pe locul al patrulea in tara în ceea ce 
privește numărul unităților locale active, numărul acestora ajungând în anul 2017 la 63.203 
unități. La nivelul Regiunii Sud-Est, în perioada 2008-2017, domeniul comerțului cu amănuntul 
și cu ridicata, reparării autovehiculelor și motocicletelor a avut rolul cel mai important la nivelul 
economiei regionale, din punctul de vedere al numărului unităților locale active. 
În perioada 2008-2017, în județul Constanța au fost înregistrate cele mai multe unități locale 
active, numărul acestora variind între 19.950 unități (2011) și 24.256 unități (2008).  
La nivelul Regiunii Sud-Est, în perioada 2008-2017, cea mai mare cifră de afaceri au realizat-o 
unitățile locale cu peste 250 de angajati. De asemenea, la nivelul regiunii, cea mai mare 
densitate a unităților locale active s-a înregistrat în perioada 2010-2017 în județul Constanța, 
aceasta fiind în anul 2017 de 3,2 unități/kmp. 
Rata de creare a întreprinderilor noi în anul 2017 a prezentat o creștere de 5,1 puncte 
procentuale față de anul 2016.  
Cea mai mare creștere a numărului de firme radiate s-a înregistrat în perioada 2009-2018 în 
județul Tulcea, respectiv o creștere de 114,83% în anul 2018 față de 2009. 
Sectorul antreprenorial din Regiunea Sud-Est se confrunta cu o serie de probleme si dificultati, 
precum:  

 Rata mica de supravietuire a afacerilor nou infiintate;  

 Concentrarea sectoriala a intreprinderilor in domenii cu valoare adaugata redusa, 
precum comertul  

 Gradul redus de diversificare a activitatilor economice in mediul rural. 
 
 
1.5. Situatia pe piata muncii 

In Romania rata somajului inregistrat la nivel national a fost de 3,26% la sfarsitul lunii 
septembrie 2020, mai mica cu 0,02 pp decat cea din luna anterioara si cu 0,26 pp mai mare 
decat cea din luna septembrie a anului 2019. Numarul total de someri la finele lunii septembrie 
era de 285.294 persoane, mai mic cu 1.368 persoane fata de cel de la finele lunii anterioare. La 
30 sept. 2020, distributia somerilor pe categorii de varsta arata ca tinerii din categoria 16-25 ani 
reprezentau 14,66% din total someri iar cei din categ. 25-29 ani reprezentau un procent de 
5,13% din total. Referitor la structura somajului dupa nivelul de instruire, somerii fara studii si cei 
cu nivel de instruire primar au o pondere insemnata in totalul somerilor inregistrati in evidentele 
ANOFM (24,67%). Somerii cu nivel de instruire gimnazial reprezinta 25,26% din totalul 
somerilor inregistrati, iar cei cu studii universitare 6,50%. In ceea ce priveste somajul de lunga 
durata, la finele lunii septembrie a.c., erau inregistrati in evidentele ANOFM 8.426 de tineri cu 
varsta sub 25 de ani aflati in somaj de peste 6 luni (ceea ce reprezinta 20,15% din totalul 
somerilor cu varsta sub 25 de ani) si 87.844 adulti aflati in somaj de peste 12 luni, ponderea 
somerilor de lunga durata adulti in numarul total de someri adulti fiind de 36,08%. 
 



La nivelul regiunii Sud-est, din analiza evolutiei indicatorilor referitori la piata fortei de munca 
pentru perioada 2007-2017, se constata o reducere a populatiei active civile cu peste 9%, ceea 
ce este un fapt ingrijorator. In ceea ce priveste numarul salariatilor, la nivelul anului 2017, in 
regiune acesta era de 533.782 persoane, in crestere usoara fata de ultimii cinci ani, tendinta 
inregistrata in toate judetele regiunii. In 2017 Regiunea Sud-Est era cea de-a cincea regiune a 
tarii din perspectiva ratei de ocupare a resurselor de munca, cu un procent de 62,4%, cu cinci 
procente sub media nationala, pe un trend usor ascendent. 
 
Conform ANOFM, la nivelul lunii septembrie 2020 rata somajului in Regiunea Sud-Est era de 
4,44%, fiind mai scazuta in randul femeilor (4,43%). In judetele Regiunii Sud-Est, rata somajului 
la sfarsitul lunii septembrie 2020 prezinta diferente notabile intre judete, respectiv: Braila - 
3,99%, Buzau - 6,96%, Constanta - 2,38%, Galati - 6,33%, Tulcea - 2,99%, Vrancea - 3,98%. 
Numarul total al somerilor inegistrati in regiune la 30 septembrie 2020 era de 43.771. 
 
 
2. Impactul proiectului SANSE – Sustinerea Antreprenoriatului si Ocuparii in Regiunea 

Sud Est 
 
2.1. Proiectul SANSE – Sustinerea Antreprenoriatului si Ocuparii in Regiunea Sud Est 
In anul 2017 MFE prin AMPOCU a lansat apelul de proiecte Romania StartUp Plus, apel prin 
care se urmarea Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona 
urbană. Un consortiu format din IPA SA Bucuresti si CEED-Romania au depus o cerere de 

finantare in cadrul acestui apel, cerere care a fost selectata la finantare. Ca urmare, in iasnuarie 
2018 a inceput proiectul SANSE – Sustinerea Antreprenoriatului si Ocuparii in Regiunea Sud 
Est. Proiectul a cuprins o componenta de formare in antreprenoriat (cursuri de Competente 
antreprenoriale), consultanta/ consiliere/ mentorat in afaceri, infiintarea de intreprinderi cu sprijin 
financiar sub forma de ajutor de minimis. 
Un numar de peste 500 de beneficiari cu domiciliul/ resedinta in judetele Regiunii Sud-Est au 
urmat si absolvit cursurile de Competente antreprenoriale organizate in cadrul proiectului. Unui 
umar dintre ei li s-au acordat servicii de consultanta in antreprenoriat cu scopul de a-i ajuta sa-si 
cristalizeze ideea de afaceri si sa-si elaboreze un plan de afaceri. 
In cadrul proiectului s-a organizat un concurs de planuri de afaceri la care au particip[at un 
numar de 89 de beneficiari. Juriul care a evaluat planurile de afaceri depuse la concurs a inclus 
reprezentanti ai mediului de afaceri si patronatelor din regiune. In urma concursului au fost 
selectate spre finantare un numar de 60 de planuri de afaceri. Castigatorii concursului au 
efectuat un stagiu de practica in domeniul planului de afaceri depus, apoi si-au infiintat fiecare 
firma lui. 
S-au infiintat un numar de 60 de firme, asa cum se prezinta in tabelul urmator. 
 
 

Nr. 
crt. 

Denumirea firmei Judet Domeniul de activitate (cfm. CAEN) 

1.  GREEN NORSIN SRL Constanta Coafura si alte activitati de infrumusetare 

2.  ALIMAN FOTO SRL-D  Constanta Activitati fotografice 

3.  ZONDRA TOUR SRL Tulcea Alte activitati recreative si distractive n.c.a. 

4.  REIVLAD MUSIC SRL Braila Activitati de interpretare artistica (spectacole) 



5.  RIA IMOBSURVEY SRL  Tulcea Activitati de inginerie si consultanta tehnica 

legate de acestea 

6.  ANDRALEX CATERING EVENTS SRL Vrancea Activitati de alimentatie (catering) pentru 

evenimente 

7.  ISACITY WASH & CLEAN SRL Tulcea Spalarea si curatarea (uscata) articolelor textile 

si a produselor din blana 

8.  CASA LUMINII BĂLAȘA SRL Constanta Activitati de pompe funebre si similare 

9.  IPARCHET RO LEMN SRL Buzau Fabricarea altor elemente de dulgherie si 

tamplarie, pentru constructii 

10.  APICOLA NEW CONCEPT SRL Buzau Activitati de ambalare 

11.  LUZ Y CALOR SRL Constanta Activitati fotografice 

12.  BLISSBURY SRL Braila Alte activitati referitoare la sanatatea umana 

13.  BLACK FROG ORTHO SRL Galati Activitati de inginerie si consultanta tehnica 

legate de acestea 

14.  SIELU ROHO SRL Galati Activitati de design specializat 

15.  WOW SPOTBOX SRL Galati Activitati fotografice 

16.  PLASTMANUFACTURE BIO SRL Braila Fabricarea articolelor de ambalaj din material 

plastic 

17.  PADIPOP-PROD SRL Constanta Comert cu amanuntul efectuat in afara 

magazinelor, standurilor, chioscurilor si pietelor 

18.  ANDESIGN FOR INTERIORS SRL Vrancea Activitati de design specializat 

19.  ADI BEST WASH SRL Braila Intretinerea si repararea autovehiculelor 

20.  DELUX CHOCOLATIER SRL Braila Fabricarea produselor din cacao, a ciocolatei si 

a produselor zaharoase 

21.  ACCESORII BĂRBAȚI SRL Constanta Fabricarea altor articole de imbracaminte si 

accesorii n.c.a. 

22.  PHOTO VIDEO HAPPY MOMENTS SRL Tulcea Activitati fotografice 

23.  EGM SOFTWARE TECHNOLOGY SRL  Braila Activitati de realizare a soft-ului la comanda 

(software orientat client) 

24.  ROBTHEO LANGUAGE CENTER SRL Buzau Invatamant in domeniul cultural (limbi straine, 

muzica, teatru, dans, arte plastice etc.) 

25.  PICI PITICI LAND SRL Tulcea Alte activitati recreative si distractive n.c.a. 



26.  DELTA EXPRES CLEANING SRL Tulcea Spalarea si curatarea (uscata) articolelor textile 

si a produselor din blana 

27.  WATER LINK SRL Constanta Transporturi de pasageri pe cai navigabile 

interioare 

28.  LALA BED & BIKE SRL Galati Facilitati de cazare pentru vacante si perioade 

de scurta durata 

29.  IANISMAT DESIGN EDIL SRL Vrancea Alte lucrari de finisare 

30.  EXPRESS BOAT TOUR SRL Tulcea Transporturi de pasageri pe cai navigabile 

interioare 

31.  DISCOVER DOBROGEA SRL Constanta Activitati ale agentiilor de publicitate 

32.  NEDERLAND STYLE SRL  Vrancea Coafura si alte activitati de infrumusetare 

33.  FLOW BISTRO SRL Constanta Restaurante 

34.  TOP-MIO-ELEVATION SRL Constanta Activitati de inginerie si consultanta tehnica 

legate de acestea 

35.  MAX TRIPS EXPERIENCE SRL Tulcea Transporturi de pasageri pe cai navigabile 

interioare 

36.  KLEIN ABSTRACT STUDIO SRL Tulcea Activitati de arhitectura 

37.  HEARTBEAT STUDIO SRL Buzau Activitati de realizare a inregistrarilor audio si 

activitati de editare muzicala 

38.  INLAN LA MARE SRL Constanta Facilitati de cazare pentru vacante si perioade 

de scurta durata 

39.  RED CONDUR COM SRL Vrancea Fabricarea incaltamintei 

40.  DOCOMNIS SRL Braila Alte activitati referitoare la sanatatea umana 

41.  ENIGMA FILM SRL Tulcea Activitati de productie cinematografica, video si 

de programe de televiziune 

42.  DELTA FILM PRODUCTION SRL Tulcea Activitati de productie cinematografica, video si 

de programe de televiziune 

43.  TEZOR COMPLEX SRL Tulcea Activitati ale agentiilor turistice 

44.  MISTIQUE QUANTUM PLATON SRL Tulcea Transporturi de pasageri pe cai navigabile 

interioare 

45.  DANUBE BEST LAUNDRY SRL Galati Spalarea si curatarea (uscata) articolelor textile 

si a produselor din blana 



46.  OPEN MIND DELTA SRL Tulcea Alte activitati de tiparire n.c.a. 

47.  HORECA BEST CLEANING SRL Constanta Spalarea si curatarea (uscata) articolelor textile 

si a produselor din blana 

48.  LIVOCAN EXPERT SRL Tulcea Activitati de inchiriere si leasing cu autoturisme 

si autovehicule rutiere usoare (fara leasing) 

49.  SĂFTOIU ELECTRIC SMB SRL Vrancea Lucrari de instalatii electrice 

50.  SOR CATERING AUTENTIC SRL Buzau Activitati de alimentatie (catering) pentru 

evenimente 

51.  PRIMO ESTETIC DENT SRL Constanta Activitati de asistenta stomatologica 

52.  GECAM PERFECT CLEAN SRL Braila Spalarea si curatarea (uscata) articolelor textile 

si a produselor din blana 

53.  ARTSY FARTSY CRAFTS SRL Braila Fabricarea altor produse manufacturiere n.c.a. 

54.  LILLYA PETALS & DESIGN SRL Tulcea Fabricarea altor produse manufacturiere n.c.a. 

55.  BRICOMAX STAR PELLET SRL Buzau Fabricarea altor produse din lemn; fabricarea 

articolelor din pluta, paie si din alte materiale 

vegetale impletite 

56.  WOODMAX CONCEPT SRL Buzau Fabricarea ambalajelor din lemn 

57.  BOOMERANG DELTA SRL Tulcea Transporturi de pasageri pe cai navigabile 

interioare 

58.  AXY GOOD PIE SRL Galati Fabricarea painii; fabricarea prajiturilor si a 

produselor proaspete de patiserie 

59.  EVA DANCE SCHOOL SRL Vrancea Invatamant in domeniul cultural (limbi straine, 

muzica, teatru, dans, arte plastice etc.) 

60.  TOPO CAD VOINEA SRL Buzau Activitati de inginerie si consultanta tehnica 

legate de acestea 

 
 
 
Asa cum se vede din tabelul de mai sus, distributia pe judete a firmelor nou create este 
urmatoarea: 

 Braila – 9 

 Buzau – 8 

 Constanta – 13 

 Galati – 6 

 Tulcea – 17 

 Vrancea - 7 
 



Distributia pe tipuri de activitati a celor 60 de firme nou create este urmatoarea: 

 productie – 14 

 servicii si comert – 46 
 
Conform prevederilor Ghidului Conditii specifice aferent apelului de proiecte Romania Startup 
Plus, fiecare firma trebuia sa creeze minim 2 locuri de munca pe care sa le pastreze pe o 
perioada de minim 6 luni dupa perioada de implementare a a planului de afaceri de 12 luni. 
  
 
2.2. Impactul proiectului asupra pietei muncii din regiune 

Cele 60 de firme infiintate in cadrul proiectului au creat in total un numar de 153 de locuri de 
munca. 
Din punct de vedere al tipului de activitate desfasurata locurile de munca au fost create astfel: 

 in productie: 30 

 in servicii si comert: 123 
 

Distributia pe judete a locurilor de munca nou create este urmatoarea: 

 Braila – 24 

 Buzau – 17 

 Constanta – 32 

 Galati – 14 

 Tulcea – 46 

 Vrancea - 20 
 

Crearea celor 153 de locuri noi de munca are un impact benefic atat asupra situatiei pietei 

muncii, a ocuparii in regiunea de implementare, cat si asupra bugetului de stat si bugetelor 

locale din regiune. 

2.3. Impactul proiectului asupra activitatii economice din regiune 
In perioada de implementare a planurilor de afaceri si in cea de sustenabilitate a celor 60 de 
firme infiintate in cadrul proiectului (aprilie 2019 – decembrie 2020), cifra de afaceri realizata de 
acestea este de 8773292.00 lei. Pe cei doi ani cifra de afaceri este distribuita astfel: 

 2019: 3463644.00 lei 

 2020: 5309648.00 lei 
 
 
Din punct de vedere al tipului de activitate economica, distributia cifrei de afaceri este 
urmatoarea: 
 

Tip de activitate Cifra de afaceri 
2019 
(lei) 

Cifra de afaceri 
2020 
(lei) 

Total 

Productie 616953.00 667632.00 1284585.00 

Servicii si comert 2846691.00 4642016.00 7488707.00 
Total 3463644.00 5309648.00 8773292.00 

 
 



Pe judete cifra de afaceri este distribuita astfel: 
 

Judet Cifra de 
afaceri 2019 

(lei) 

Cifra de afaceri 
2020 
(lei) 

Total 

Braila 321918.00 533121.00 855039.00 

Buzau 344356.00 370587.00 714943.00 

Constanta 1029128.00 1888604.00 2917732.00 

Galati 264738.00 291655.00 556393.00 

Tulcea 856145.00 1412518.00 2268663.00 

Vrancea 647359.00 813163.00 1460522.00 

Total 8773292.00 

 
Rezultatele obtinute prezentate mai sus au un impact pozitiv asupra activitatii economice a 
regiunii, atat in ceea ce priveste domeniul productiei de bunuri cat si in cel al serviciilor.  
 
 
3. Concluzii 
Consideram ca proiectul SANSE - Sustinerea Antreprenoriatului si Ocuparii in Regiunea Sud-
Est , prin activitatile si rezultatele sale are un impact pozitiv semnificativ asupra situatiei 

economice si a pietei muncii din regiune, cele 60 de firme continuand sa se dezvolte si 
contribuie activ la imbunatatirea principalilor indicatori economici ai regiunii vizate. 
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